

Edital de Retificação nº 002

Edital ICEPi/SESA Nº 017/2023

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 017/2023 do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM COMO TUTORES NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM CUIDADO INTERPROFISSIONAL NA ÁREA DE IMUNIZAÇÕES.**

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1

Onde lê-se:

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26 de abril de 2019, torna pública a abertura de processo seletivo de **TUTORES** para o Curso de Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Cuidado Interprofissional na Área de Imunizações, aprovado pela **Resolução Nº 6.620/2022 do Conselho Estadual de Educação do Estado do Espírito Santo (CEE-ES)**

Leia-se:

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26 de abril de 2019, torna pública a abertura de processo seletivo de **TUTORES** para o Curso de Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Cuidado Interprofissional na Área de Imunizações, vinculado ao Programa de Qualificação das Redes de Vigilância em Saúde (PQRVS) e aprovado pela **Resolução Nº 6.620/2022 do Conselho Estadual de Educação do Estado do Espírito Santo (CEE-ES)**

1.2

Onde lê-se:

2.1 O curso foi criado para atender as ações de estruturação do SUS capixaba, dentro do contexto da Atenção Primária à Saúde (APS) e sob o olhar da vigilância em saúde, garantindo assim, mudanças no modelo assistencial em todo o estado do Espírito Santo.

Leia-se:

2.1 O Curso faz parte do Programa de Qualificação das Redes de Vigilância em Saúde e foi criado para atender as ações de estruturação da Rede de Atenção e Vigilância em Saúde no contexto da Atenção Primária à Saúde (APS), garantindo assim mudanças no modelo assistencial no SUS capixaba.

1.3

Onde lê-se:

6.1 Somente será aceita 01 (uma) inscrição por candidato, a saber, a primeira.

Leia-se:

6.1 Somente será aceita 01 (uma) inscrição por candidato, a saber, a última.

1.4

Onde lê-se:

7.2 Somente será aceita 01 (uma) inscrição por candidato, a saber, a primeira.

Leia-se:

7.2 Somente será aceita 01 (uma) inscrição por candidato, a saber, a última.

1.5

Onde lê-se:

ANEXO A - CRONOGRAMA

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATA
Período de inscrição e envio dos documentos comprobatórios	27/03/23 à 09/04/23
Período de análise dos documentos comprobatórios referente à inscrição	10/04/23 à 16/04/23
Divulgação das inscrições deferidas	17/04/23
Prazo para o recurso da Etapa de Deferimento de Inscrições	17/04/23 à 19/04/23
Resultado do deferimento de inscrição após interposição de recurso	20/04/23
Período de análise dos documentos para pontuação da etapa de títulos e experiência profissional	20/04/23 à 28/04/23
Divulgação do resultado provisório da etapa de de títulos e experiência profissional	02/05/23
Prazo para o recurso da etapa de títulos e experiência profissional	03/05/23 à 05/05/23
Divulgação do resultado definitivo da etapa de títulos e experiência profissional após interposição de recursos Convocação para a etapa de entrevistas	10/05/23
Realização das entrevistas	15/05/23 a 17/05/23
Divulgação do Resultado Final	19/05/23
Convocação para o Curso de Formação de Tutores	19/05/23
Início do Curso de Formação Pedagógica de Tutores	24/05/23
Finalização do Curso de Formação Pedagógica de Tutores	28/06/23
Divulgação dos concluintes do Curso de Formação Pedagógica de Tutores Convocação para Formalização da Adesão	28/06/23
Formalização da Adesão	29/06/23 e 30/06/23
Início das atividades no curso Aula Inaugural do Curso	03/07/23

Leia-se:

ANEXO A - CRONOGRAMA

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATA
Período de inscrição e envio dos documentos comprobatórios	27/03/23 à 17/04/23
Período de análise dos documentos comprobatórios referente à inscrição	18/04/23 à 23/04/23
Divulgação das inscrições deferidas	24/04/23
Prazo para o recurso da Etapa de Deferimento de Inscrições	25/04/23 à 27/04/23
Resultado do deferimento de inscrição após interposição de recurso	02/05/23
Período de análise dos documentos para pontuação da etapa de títulos e experiência profissional	03/05/23 à 07/05/23
Divulgação do resultado provisório da etapa de de títulos e experiência profissional	08/05/23
Prazo para o recurso da etapa de títulos e experiência profissional	09/05/23 à 11/05/23
Divulgação do resultado definitivo da etapa de títulos e experiência profissional após interposição de recursos Convocação para a etapa de entrevistas	15/05/23
Realização das entrevistas	17/05/23 a 18/05/23
Divulgação do Resultado Final	19/05/23
Convocação para o Curso de Formação de Tutores	19/05/23
Início do Curso de Formação Pedagógica de Tutores	24/05/23
Finalização do Curso de Formação Pedagógica de Tutores	28/06/23
Divulgação dos concluintes do Curso de Formação Pedagógica de Tutores Convocação para Formalização da Adesão	28/06/23
Formalização da Adesão	29/06/23 e 30/06/23
Início das atividades no curso Aula Inaugural do Curso	03/07/23

Vitória, 10 de Abril de 2023.

Fabiano Ribeiro dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde

ASSINATURAS (2)

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

BÁRBARA CÁSSIA DE SANTANA FARIAS SANTOS

GERENTE QCE-03
GESP - SESA - GOVES
assinado em 10/04/2023 15:40:08 -03:00

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

DIRETOR GERAL DO ICEPI
ICEPI - SESA - GOVES
assinado em 10/04/2023 15:55:54 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 10/04/2023 15:55:55 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por ITALO DOS SANTOS ROCHA (BOLSISTA - COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO - ICEPI - SESA - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2023-CSLG2C>